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 القسم الأول – أسئلة المقال

 أجب عن الاسئلة التالية موضحاً خطوات الحل في كل منها

 السؤال الأول:

اوجد :              

 

 

 الحل :                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒂 

∫(𝒙|𝒙| + 𝟑) ⅆ𝒙

𝟑

−𝟐
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 السؤال الأول:

ينات والمحددة بمنحنيي اوجد حجم المجسم الناتج من دوران المنطقة دورة كاملة حول محور الس          

  الدالتين : 

  الحل :

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒃 

𝒚𝟏 = 𝒙 + 𝟑             𝒚𝟐 = 𝒙𝟐 + 𝟏 
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 السؤال الثاني:

اوجد :               

 الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒂 
∫

𝟏𝟐

𝒙𝟑 + 𝟐𝒙𝟐 − 𝟑𝒙
ⅆ𝒙 
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 السؤال الثاني:

اوجد :             

 

  الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒃 
∫ 𝒙 𝒄𝒐𝒔(𝟑𝒙) ⅆ𝒙 
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 السؤال الثالث:

طع زائد فأوجد:اذا كانت                                معادلة ق           

رأسي القطع والبؤرتين و معادلتي دليلي القطع و طول كل محور.      

 

  الحل:

 

 

 

               

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒂 
𝒚𝟐

𝟐𝟓
−

𝒙𝟐

𝟏𝟔
= 𝟏 
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 السؤال الثالث:

أوجد مساحة المنطقة المحددة بمنحنى الدالة                                     ومحور السينات.            

 الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒃 𝒇(𝒙) = 𝟏𝟐 − 𝒙     ∶
𝟐 𝒇 
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 السؤال الرابع:

 x=2عندما    y =4 حل المعادلة التفاضلية:                                 التي تحقق          

  

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒂 𝟐𝒚′ − 𝟓𝒚 = 𝟎 
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 السؤال الرابع:

                       

 

 

 

 الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒃 
 لتكن الدالة :  

 

 بت ان الدالة هي دالة كثافة احتمال. ثا-1

 ة تتبع التوزيع الاحتمالي المنتظم. اثبت ان الدال2-

  اوجد -3

𝒇(𝒙) = {  
𝟏

𝟑
∶ 𝟎 ≤ 𝒙 ≤ 𝟑

𝟎 ∶             

 

 في ما عدا ذلك

𝑷(𝟏 < 𝒙 ≤ 𝟑) 
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𝟏

𝟑
(𝒙𝟐 + 𝟐)𝟔 + 𝑪 

 القسم الثاني :  البنود الموضوعية

  

 ( عبارات ظلل في ورقة الاجابة         إذا كانت العبارة صحيحة3( إلى )1في البنود من ) أولا:

إذا كانت العبارة خاطئــــة                                                                                   

 

(1 

 

 

محور  و fان مساحة المنطقة المحددة بمنحنى الدالة ف                              [ a , b ] اذا كانت(  2

 هي:   [ a , b ]السينات في  

 

 

 (3  

 

الإجابة الرمز  ( لكل بند أربع  اختيارات واحدة فقط صحيحة ظلل في ورقة 10( إلى )4نيا : في البنود من )ثا

 الدال على الإجابة الصحيحة

 

 

(4 

 

 

:هي                               عكسية للدالة :      الصورة العامة للمشتقة ال    (5  

 

 

 

𝑎 

𝑏 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 

𝑐 𝑑 

∫ 𝒇(𝒙) ⅆ𝒙

𝟑

𝟐

+ ∫ 𝒇(𝒙) ⅆ𝒙

𝟓

𝟑

− ∫ 𝒇(𝒙) ⅆ𝒇

𝟐

𝟓

= 𝟎 

𝒇(𝒙) ≤ 𝟎   ∀𝒙 ∈ 

∫ 𝒇(𝒙) ⅆ𝒙

𝒂

𝒃

 

∫
𝟏

𝒙𝟐
ⅆ𝒙 =

𝟏

𝒙
+ 𝑪 

∫ 𝒙(𝒙𝟐 + 𝟐)𝟕 ⅆ𝒙 = 

𝟏

𝟏𝟔
(𝒙𝟐 + 𝟐)𝟖 + 𝑪 

𝟏

𝟒
(𝒙𝟐 + 𝟐)𝟖 + 𝑪 

𝟏

𝟏𝟐
(𝒙𝟐 + 𝟐)𝟔 + 𝑪 

𝒇(𝒙) = 𝟖 + 𝒄𝒔𝒄𝒙 𝒄𝒐𝒕 𝒙 

𝑭(𝒙) = 𝟖𝒙 + 𝒄𝒔𝒄𝒙 + 𝒄 

𝑭(𝒙) = 𝟖𝒙 − 𝒄𝒔𝒄𝒙 + 𝒄 

𝑭(𝒙) = 𝟖𝒙 − 𝒄𝒐𝒕𝒙 + 𝒄 

𝑭(𝒙) = 𝟖𝒙 + 𝒄𝒐𝒕𝒙 + 𝒄 
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𝒙𝟐 = −
𝟔

𝟐𝟓
𝒚 

−
𝒙𝟐

𝟐
+ 𝟑𝒙 + 𝟒 𝒍𝒏|𝟑 − 𝒙| + 𝟑 −

𝒙𝟐

𝟐
+ 𝟑𝒙 − 𝟒 

 

 

اذا كانت                       فان           تساوي:    (6 

 

 

 

 هي:  y-axisو خط تماثله  c(-5,-6)( ويمر بالنقطة 0,0( المعادلة التي تمثل قطعاً مكافئاً رأسه )7  

 

 

 

هي  (2,3)ويمر بالنقطة  x+3-هو:   (x , y)الدالة الذي ميل العمودي عليه عند اي نقطة  (معادلة منحنى8

y :تساوي 

    

   

(9 

 

 

 

 

 

هي:                النقطة المشتركة بين كل القطوع المكافئة التي هي على الصورة             (10 

 

( 1 , 1)                        (1 , 0 )                          ( 0 , 1)                    (0 , 0)  

 

 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 

𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

 " انتهت الأسئلة "

 

𝒚 = (𝒍𝒏 𝒙)𝟐 
ⅆ𝒚

ⅆ𝒙
 

𝒍𝒏𝒙

𝒙
 

𝐥𝐧 𝒙 𝒙 

𝟐𝒍𝒏𝒙

𝒙
 

ln 𝑥 𝑥 

𝒙𝒍𝒏𝒙

𝟐
 

𝐥𝐧 𝒙 𝒙 

𝒙𝒍𝒏𝟐𝒙

𝒙
 

𝐥𝐧 𝒙 𝒙 

𝒚𝟐 = −
𝟐𝟓

𝟔
𝒙 𝒙𝟐 = −

𝟐𝟓

𝟔
𝒚 𝒚𝟐 = −

𝟔

𝟐𝟓
𝒙 

𝟑 − 𝐥𝐧|𝟑 − 𝒙| 

∫ 𝒙𝟐𝒍𝒏(𝒙) ⅆ𝒙 = 

𝟏

𝟑
𝒙𝟑 𝐥𝐧(𝒙) −

𝒙𝟑

𝟑
+ 𝑪 

𝟏

𝟑
𝒙𝟑 𝐥𝐧(𝒙) +

𝒙𝟑

𝟗
+ 𝑪 

𝟏

𝟑
𝒙𝟑 𝐥𝐧(𝒙) −

𝒙𝟑

𝟗
+ 𝑪 

−
𝟏

𝟑
𝒙𝟑 𝐥𝐧(𝒙) −

𝒙𝟑

𝟗
+ 𝑪 

𝒙𝟐 = 𝟒𝒑𝒚 
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 ورقة إجابة البنود الموضوعية
 

 

 

 الإجابة السؤال

1    

2   

3   

4     

5     

6     

7     

8     

9     

10     

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 

𝑎 𝑏 

𝑎 𝑏 
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 القسم الأول – أسئلة المقال

 أجب عن الاسئلة التالية موضحاً خطوات الحل في كل منها

 السؤال الأول:

اوجد:            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒂 

∫ 𝒙(𝟐𝒙 − 𝟏)𝟑 ⅆ𝒙 



2 

 

 

 

           تابع السؤال الأول:

يمه                ودليله المستقاوجد معادلة القطع المكافئ الذي بؤرت            

 الحل:

 

 

 

 

 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 C)   حل المعادلة التفاضلية :

 الحل: 

 

 

 

 

 

 

(𝒃 (𝒃 F(0,3) y=-3 

𝒚′ − 𝟐𝒙𝒚 = 𝑶 



3 

 

 

  السؤال الثاني:

         

 

 الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒂 :اذا كانت :                              معادلة قطع ناقص فأوجد 

 رأسي القطع و طرفي المحور الاصغر, البؤرتين  و معادلتي دليلي القطع؟

𝒙𝟐

𝟏𝟔
+

𝒚𝟐

𝟏𝟎
= 𝟏 
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 السؤال الثاني:

اوجد :             

 

 الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒃 ∫
𝟓𝒙 − 𝟏

𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟏𝟓   
ⅆ𝒙 



5 

 

 

 السؤال الثالث:

 

 الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒂 :اوجد مساحة المنطقة المحددة بمنحنيي الدالتين 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟏 𝒈(𝒙) = −𝒙𝟐 + 𝟗 



6 

 

 

 السؤال الثالث:

 

 

 

 

 الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒃      يعبر عن عدد الكتابات فأوجد:  عند رمي قطعة نقود مرتين , اذا كان المتغير العشوائي  

 فضاء العينة (1

 مدى المتغير العشوائي (2

 احتمال وقوع كل عنصر (3

   دالة التوزيع الاحتمالي للمتغير العشوائي (4

x 

x 
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 السؤال الرابع:

اوجد :           

 الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒂 ∫ (𝟒𝒙 − 𝟏) 𝒍𝒏 𝒙 ⅆ𝒙 



8 

 

 

 السؤال الرابع:

 يساوي                      (x , y)اي نقطة عليه عند  fاذا كان ميل العمودي على منحنى الدالة           

 A(-5 , 3)معادلة المنحنى عندما يمر بالنقطة فأوجد 

 الحل:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒃 
√𝟓 − 𝟒𝒙 



9 

 

 القسم الثاني :  البنود الموضوعية

  

 ( عبارات ظلل في ورقة الاجابة         إذا كانت العبارة صحيحة3( إلى )1أولا: في البنود من )    

إذا كانت العبارة خاطئــــة                                                                                        

 

(1 

 

 

 قطتا طرفي المحور المرافق للقطع الزائد الذي معادلته                           ( ن2 

   B1(1,0)   B2(-1,0)هما: 

 

هي احتمال وقوع المتغير العشوائي  aعشوائي المتقطع عند القيمة للمتغير ال  F(دالة التوزيع التراكمي 3

X  بحيث يكونX  أصغر من او يساويa  

 

 ( لكل بند أربع  اختيارات واحدة فقط صحيحة ظلل في ورقة 10( إلى )4نيا : في البنود من )ثا    

الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة            

 

 تنتمي الى: aلكل قيم                                 فان                            لتكن(4 

 

 

 

 تساوي: F(x)فان                                                                                  : اذا كانت 5)

 

 

𝑎 

𝑏 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 

𝑐 𝑑 

∫
𝟒 ⅆ𝒙

(𝒙 + 𝟑)(𝒙 + 𝟕)
= 𝒍𝒏|𝒙 + 𝟑|+𝑳𝒏|𝒙 + 𝟏| + 𝑪 

𝒙𝟐

𝟐𝟓
− 𝒚𝟐 = 𝟏 

𝐑 − 𝐑− 𝐑 − 𝐑+ 𝐑+ 𝐑− 

𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟓 ∫ 𝒇(𝒙) ⅆ𝒙

𝒂

−𝒂

> 𝟎 

𝑭(−𝟐) =
𝟗

𝟖
      𝑭(𝒙) = ∫ (𝒙 + 𝟏)(𝟐𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟏) ⅆ𝒙 

𝟏

𝟖
(𝟐𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟏)𝟐 +

𝟓

𝟒
 

𝟏

𝟒
(𝟐𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟏)𝟐 + 𝟏 

𝟏

𝟖
(𝟐𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟏)𝟐 + 𝟏 

𝟒(𝟐𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟏)𝟐 + 𝟏 



10 

 

 

تساوي       اذا كانت                               فان         (6 

 

 

 

                   هو :   [ 2 , 0 [:                            في الفترة  fطول القوس من منحنى الدالة (7  

 

 

 

 

الاختلاف المركزي للمعادلة                             هو:     (8 

 

 

 هي : Xللمتغير العشوائي  f(اذا كانت دالة التوزيع الاحتمالي 9 

3 2 1 X 

2K 2K K f(x) 

   تساوي: Kفان قيمة  

ه  0.5                           0.2                                1                             0.4 

 

 ى الدالة حجم المجسم الناتج من دوران دورة كاملة حول محور السينات للمنطقة المحددة بين منحن10)

 هو: y=0  ,   x=2   ,x=1   والمستقيمات                            

 

 

 

 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

 " انتهت الأسئلة "

 

𝒚 = 𝑳𝒏(𝒙𝟐 + 𝟏) 
ⅆ𝒚

ⅆ𝒙
 

𝒙

𝒙𝟐 + 𝟏
 

𝟐

𝒙𝟐 + 𝟏
 

𝟐𝒙

𝒙𝟐 + 𝟏
 

−𝟐𝒙

𝒙𝟐 + 𝟏
 

𝒇(𝒙) = 𝒙 − 𝟑 

√2 units 2√2 unit

s 

3√2 unit

s 

√2

2
 units 

 

𝒙𝟐

𝟑𝟔
+

𝒚𝟐

𝟐𝟓
= 𝟏 

√𝟏𝟏

𝟔
 

√𝟏𝟏

𝟓
 𝟑𝟔

𝟐𝟓
 

𝟐𝟓

𝟑𝟔
 

𝒇(𝒙) =
𝟏

𝒙
 

𝛑 𝐮𝐧𝐢𝐭𝐬𝟑 𝛑

𝟑
 𝐮𝐧𝐢𝐭𝐬𝟑 

𝛑

𝟐
 𝐮𝐧𝐢𝐭𝐬𝟑 

𝛑

𝟒
 𝐮𝐧𝐢𝐭𝐬𝟑 
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 ورقة إجابة البنود الموضوعية
 

 

 

 الإجابة السؤال

1    

2   

3   

4     

5     

6     

7     

8     

9     

10     

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 

𝑎 𝑏 

𝑎 𝑏 
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الرٌاضٌات   :      وزارة التربٌة                                                                                      المجال الدراسً   

ساعتان وخمس وأربعون دلٌمة :  الإدارة العامة لمنطمة الأحمدي التعلٌمٌة                                                        الزمن   

: التوجٌه الفنً للرٌاضٌات                                                                        عدد الأوراق   

لامتحان الفترة الدراسٌة الثانٌة للصف الثانً عشر علمً  (       )نموذج تجرٌبً                                

                                       للعام الدراسً 

 

أسئلة الممال– المسم الأول   

 أجب عن الاسئلة التالٌة موضحاً خطوات الحل فً كل منها

:السؤال الأول  

:              أوجد   

 
𝒙𝟐

 𝟒 +  𝒙𝟑𝟑  𝒅𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒂 

3 

2023 - 2024 

11 



2 
 

:السؤال الأول                     

          

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒃  أوجد حجم المجسم الناتج من دوران المنطمة المستوٌة دورة كاملة حول محور السٌنات

= 𝒇 𝒙  فً الفترة           ومحور السٌنات والمحددة بمنحنى الدالة                         𝒙𝟐 + 𝟐  −1,1  
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:السؤال الثانً  

 :           أوجد   

 𝒙 𝒄𝒐𝒔𝒙  𝒅𝒙 

 

 

 

 

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

:أوجد               

 
𝒙𝟑 + 𝟒

𝒙
 𝒅𝒙 

 

 

 

 

 

(𝒂 

(𝒃 
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:السؤال الثانً  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒄 أوجد طول المحور الماطع للمطع الزائد الذي اختلافه المركزي 

.  وطول محوره المرافك        وحدات                      

𝒆 = 𝟐 

6 
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:السؤال الثالث  

:             أوجد     

 
𝟐

 𝒙 − 𝟓 (𝒙 − 𝟑)
 𝒅𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒂 
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:السؤال الثالث  

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒃         أوجد طول الموس من منحنى الدالة:  

                             فً الفترة  

𝒇 𝒇   𝒙  =  
𝟐

𝟑
 𝒙

𝟑

𝟐 + 𝟏 

 𝟑 , 𝟖  
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:السؤال الرابع  

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒂 أوجد معادلة المطع المكافئ الذي رأسه نمطة الأصل وٌمر بالنمطتٌن 

. ثم أوجد معادلة دلٌل المطع المكافئ                                            

 

𝑨  −𝟏 , 𝟒     ,   𝑩  𝟏 , 𝟒   
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:السؤال الرابع  

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒃 ٌبٌن الجدول التالً دالة التوزٌع الاحتمالً للمتغٌر العشوائً المتمطع 

 

 

:فأوجد   

 ( 1 ) التولع  

 ( 2 ) التباٌن 

 ( 3 ) الانحراف المعٌاري 

 

X 

x 1 2 3 4 5 

f(x) 0.2 0.1 0.3 0.1 0.3 

 

( 𝜇 ) 

( 𝝈𝟐 ) 

( 𝛔 )  
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البنود الموضوعية:  القسم الثاني   

  

  عبارات ظلل فً ورلة الاجابة         إذا كانت العبارة صحٌحة      إلى             فً البنود من  :  أولا   

                                                                                              إذا كانت العبارة خاطئــــة

 

:                                                           فإن      اذا كانت   

 

:  لدالة توزٌع تراكمً للمتغٌر العشوائً        ٌكون        

 

الذي ٌحقق                  عند:                          حل المعادلة التفاضلٌة       

:    هو     

 

  لكل بند أربع  اختٌارات واحدة فمط صحٌحة ظلل فً ورلة             إلى           فً البنود من: نٌا ثا    

الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحٌحة            

 

:اذا كان                                                                   فإن        

  

                                                                            

 

   

  

:        اذا كانت                         فإن                تساوي   

 

 

𝑎 

𝑏 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝒇   𝟐  = 𝟏    , 𝒇′    𝒙  =  
𝟏

𝒙𝟐
+ 𝒙 𝒇   𝒙  =  −  

𝟏

𝒙
+  

𝟏

𝟐
 𝒙𝟐 +  

𝟏

𝟐
 

X 𝑷   𝑿 > 𝑎  = 𝟏 − 𝑭 ( 𝒂 ) 

𝟐 𝒚′ + 𝒚 = 𝟏 𝒚 = 𝟐 𝒙 =  −𝟏 

𝒚 =  𝒆− 
𝟏

𝟐
𝒙− 

𝟏

𝟐 + 𝟏 

 𝒇   𝒙  𝒅𝒙 = 𝟐         ,     𝒈   𝒙  𝒅𝒙 =  −𝟒
−𝟏

𝟑

𝟑

−𝟏

 

   𝟐 𝒇 𝒙 − 𝒈 𝒙 + 𝟓  𝒅𝒙    =
𝟑

−𝟏

 

2 4

 
 2 

20 5 

𝒚 = 𝒍𝒏⁡(
𝟏𝟎

𝒙
) 

𝒅𝒚

𝒅𝒙
 

−𝟏𝟎

𝒙
 

𝟏𝟎

𝒙
 

𝟏

𝒙
 

−𝟏

𝒙
 

( 1 ) ( 3 ) 

( 1  

( 2  

( 3  

( 4 ) ( 10 ) 

( 4  

( 5  
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:  المسافة بٌن البؤرتٌن للقطع الناقص                                            تساوي       

 

 

 

: ومحور السٌنات هً :                                   مساحة المنطقة المحددة بمنحنى الدالة           

  

 

 

:   لتكن                      نقطة على منحنى الدالة             

:   فإ ن                   تساوي   

 

     

 

 

:  هً :                                               الصورة العامة للمشتقة العكسٌة للدالة               

 

 

 

 

    

 

 

 

 

   

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 
𝑏 

𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 

𝑐 𝑑 

𝑎 

𝑏 

𝑐 

𝑑 

"انتهت الأسئلة "   

 

𝟏𝟓 𝒙𝟐 + 𝟐𝟓 𝒚𝟐 − 𝟕𝟓 = 𝟎 

𝟐 𝟐  𝒖𝒏𝒊𝒕𝒔  𝟐  𝒖𝒏𝒊𝒕𝒔 𝟏𝟎  𝒖𝒏𝒊𝒕𝒔 𝟐 𝟓  𝒖𝒏𝒊𝒕𝒔 

𝒇 𝒇   𝒙  =  𝟗 −  𝒙𝟐 

𝟗𝝅 𝒖𝒏𝒊𝒕𝒔𝟐 𝟔𝝅 𝒖𝒏𝒊𝒕𝒔𝟐 
𝟑

𝟐
𝝅 𝒖𝒏𝒊𝒕𝒔𝟐 

𝟗

𝟐
𝝅 𝒖𝒏𝒊𝒕𝒔𝟐 

𝑨 ( 𝟏 , 𝟑 ) 𝒇  𝒇′    𝒙  =  𝟑𝒙𝟐 − 𝟏𝟐𝒙 + 𝟗 

𝒇   𝒙   

𝒙𝟑 − 𝟔𝒙𝟐 + 𝟗𝒙 − 𝟏 𝒙𝟑 − 𝟔𝒙𝟐 + 𝟗𝒙 + 𝟏 

𝒙𝟑 − 𝟔𝒙𝟐 + 𝟗𝒙 − 𝟑 𝒙𝟑 − 𝟔𝒙𝟐 + 𝟗𝒙 + 𝟑 

𝒇 𝒇   𝒙  = 𝟖 + 𝒄𝒔𝒄𝒙 𝒄𝒐𝒕𝒙 

𝑭   𝒙  = 𝟖𝒙 + 𝒄𝒔𝒄𝒙 + 𝒄 𝑭   𝒙  = 𝟖𝒙 − 𝒄𝒐𝒕𝒙 + 𝒄 

𝑭   𝒙  = 𝟖𝒙 − 𝒄𝒔𝒄𝒙 + 𝒄 𝑭   𝒙  = 𝟖𝒙 + 𝒄𝒐𝒕𝒙 + 𝒄 

 
𝒆𝒙 + 𝒆−𝒙

𝟐
 𝒅𝒙   = 

𝒆𝒙 −  𝒆−𝒙

𝟐
+ 𝒄 

𝒆𝒙 +  𝒆−𝒙

𝟐
+ 𝒄 

𝒆−𝒙 −  𝒆𝒙

𝟐
+ 𝒄 

𝒆𝟐𝒙 −  𝒆−𝟐𝒙

𝟐
+ 𝒄 

( 6  

( 7  

( 8  

( 9  

( 10  
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 ورقة اجابة البنود الموضوعٌة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 الإجابة السؤال

1    

2   

3   

4     

5     

6     

7     

8     

9     

10     

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 

𝑎 𝑏 

𝑎 𝑏 


